

Вице-президент АН РУз принял участие в Международной конференции в г. Риме

Вице-президент Академии наук РУз С.З. Мирзаев 13 декабря 2019 года принял участие в работе Международной конференции, организованной Министерством иностранных дел Италии, в г. Риме - «Италия и Центральная Азия: Укреплять взаимопонимание, сотрудничество и партнерство». На конференции обсуждались проблемы и состоялся обмен мнениями по вопросам укрепления международного сотрудничества между исследовательскими центрами в разных университетах и странах, которые приводят к увеличению обмена знаниями и научно-техническими результатами. На конференции были представлены примеры передового опыта, на который могут опереться другие институты, центры и университеты. Были определены наиболее развивающиеся сферы академического и научного сотрудничества.



В настоящее время университеты Италии и стран Центральной-Азии выполняют перспективные совместные исследовательские проекты, которые могут привести к последующему долгосрочному сотрудничеству.